
5 2 3 3 4 5 4 9 6 4 4 7

＋ 2 1 8 ＋ 2 2 6 ＋ 6 3 ＋ 2 5 6

7 4 1 5 7 1 5 5 9 7 0 3

6 8 5 5 1 7 2 4 7 1 0 0 0

－ 4 5 2 － 2 3 9 － 9 3 － 3 8 2

2 3 3 2 7 8 1 5 4 6 1 8

① ６ ＝ ② ７ ＝ ２１

③ ８ ④ ６ ＝ ３６

⑤ 6 ⑥ ７

⑦ ８ ⑧ ３

⑨ ８ ⑩ ７ ＝ ３５

⑪ ⑫

①

②

③

④

４年　 組　 番　名前（　            　　　　　　      　）

 ⑤６８５－４５２ ⑥５１７－２３９ ⑦２４７－９３ ⑧１０００－３８２

 ①５２３＋２１８ ②３４５＋２２６ ③４９６＋６３  ④４４７＋２５６

  ちょっけい

ちょっけい

直径が１０ｃｍの円の半径 ５ｃｍ

　　　　       はんけい

１時間２５分と４０分を合わせた時間 ２時間５分

半径が４ｃｍの円の直径 ８ｃｍ

 はんけい

午前９時５０分から３０分後の時こく 午前10時２0分

０×５＝ ０

×３＝２４ ×５

７×４＝７×３＋

８×２＝８×３－ ３×８＝３×９－

３×

×９＝７２ ×６

６×５＝６×４＋

１０×６＝ ６０

No.５

７× ４２



① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

①

②

③

④

⑨ 2 4 ⑩ 5 2 ⑪ 4 6 ⑫ 6 3

× 6 8 × 4 6 × 7 3 × 5 2

1 9 2 3 1 2 1 3 8 1 2 6

1 4 4 2 0 8 3 2 2 3 1 5

1 6 3 2 2 3 9 2 3 3 5 8 3 2 7 6

0. 6 3. 9 2. 7 7. 7

＋ 0. 7 ＋ 5. 5 ＋ 7. 9 ＋ 5. 4

1. 3 9. 4 1 0. 6 1 3. 1

0. 8 7. 4 3 5. 2

－ 0. 2 － 2. 7 － 1. 6 － 0. 7

0. 6 4. 7 1. 4 4. 5

７２÷９＝８ ３６÷４＝９

　①０.６＋０.７ 　②３.９＋５.５ 　③２.７＋７.９ 　④７.７＋５.４

　⑤０.８－０.２ 　⑥７.４－２.７ 　⑦３－１.６ 　⑧５.２－０.７

直径が１８ｃｍの円の半径 ９ｃｍ
ちょっけい

午後２時１０分から２０分前の時こく 午後１時５０分

２時間５５分と３５分を合わせた時間 ３時間３０分

　　　　       はんけい

はんけい

半径が３.５ｃｍの円の直径 ７ｃｍ
　　　　      ちょっけい

２８÷４＝７ ６３÷７＝９

７÷７＝１ ０÷３＝０

No.６

４年　 組　 番　名前（　            　　　　　　　      　）

３２÷８＝４ ４２÷６＝７



3 4 4 2 6 8 6 2 3 3 7 6

＋ 2 3 2 ＋ 3 7 5 ＋ 9 8 ＋ 5 0 9

5 7 6 6 4 3 7 2 1 8 8 5

4 5 8 7 2 8 5 0 5 1 0 0 0

－ 2 2 3 － 3 9 4 － 3 4 6 － 2 9 4

2 3 5 3 3 4 1 5 9 7 0 6

① ９ ＝ ３６ ② ９ ＝ ４５

③ ７ ＝ ５６ ④ ８ ＝ ４８

⑤ ４ ⑥ ９

⑦ ７ ⑧ ５

⑨ ４ ＝ ３２ ⑩ ９ ＝ ２７

⑪ ⑫

①

②

③

④

⑤４５８－２２３ ⑥７２８－３９４ ⑦５０５－３４６ ⑧１０００－２９４

①３４４＋２３２ ②２６８＋３７５ ③６２３＋９８ ④３７６＋５０９

８ｃｍ

ちょっけい 　　　  はんけい

直径が１６ｃｍの円の半径

１時間１５分と２時間４５分を合わせた時間 ４時間

半径が７ｃｍの円の直径 １４ｃｍ

 はんけい

午後１時２０分から４５分前の時こく 午後０時35分

×８

０×３＝ ０

４×６＝４×５＋ ９×３＝９×２＋

７×４＝７×５－ ５×８＝５×９－

４× ５×

×３

×８ ×６

１０×８＝ ８０

ちょっけい

No.７

４年　 組　 番　名前（　            　　　　      　）



① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

①

②

③

④

⑨ 2 7 ⑩ 6 4 ⑪ 4 9 ⑫ 3 5

× 6 4 × 2 3 × 3 8 × 8 7

1 0 8 1 9 2 3 9 2 2 4 5

1 6 2 1 2 8 1 4 7 2 8 0

1 7 2 8 1 4 7 2 1 8 6 2 3 0 4 5

0. 7 0. 4 5. 8 2. 3

＋ 0. 8 ＋ 0. 6 ＋ 2. 9 ＋ 7. 8

1. 5 1. 0 8. 7 1 0. 1

0. 6 4. 2 6 9. 4

－ 0. 1 － 2. 6 － 2. 7 － 4. 7

0. 5 1. 6 3. 3 4. 7

　　　　 はんけい

２１÷３＝７４８÷８＝６
　　   　  　    ちょっけい

　⑤０.６－０.１ 　⑥４.２－２.６

　③５.８＋２.９ 　④２.３＋７.８

　⑦６－２.７ 　⑧９.４－４.７

　①０.７＋０.８ 　②０.４＋０.６

５ｃｍ

午前８時４０分から５０分前の時こく 午前７時５０分

１時間２０分と１時間４５分を合わせた時間 ３時間５分

ちょっけい

直径が３６ｃｍの円の半径 １８ｃｍ

はんけい

半径が２.５ｃｍの円の直径

５４÷６＝９ ２７÷９＝３

８÷８＝１ ０÷９＝０

No.８

４年　 組　 番　名前（　       　　　     　　　　      　）

３５÷５＝７ ５６÷７＝８


